Procedimiento para adherir a compromiso de pago (21/09/2011)

NUEVO PLAZO

PASO 1
Presentar la documentación del período a regularizar ante el Banco y ante el IPS, en forma correcta y completa. 

PASO 2
Una vez cumplimentado el PASO 1, solicitar el aplicativo vigente a reno@ips.gba.gov.ar, que contiene la fecha limite para ser presentado en el IPS indicando los datos del colegio (nombre número de dipregep o provisorio IPS, nivel, distrito escolar). 

PASO 3
Liquidar la deuda y Grabar nombrando el archivo con el número de Dipregep o Provisorio IPS seguido de las letras CP (Ejemplo: _ _ _ _ CP.xls) 

PASO 4
Comprimirlo con winzip o winrar (Ejemplo: _ _ _ _CP .zip ó _ _ _ _CP .rar) 

PASO 5
Enviarlo para su control y aprobación hasta el día 15 del mes, durante el periodo de validez indicado en el aplicativo vigente, a la siguiente dirección de correo electrónico reno@ips.gba.gov.ar. 
PASO 6
Una vez efectuado el control del punto anterior por el IPS, se remitirá al mail del remitente el FORMULARIO DE ADHESION Y COMPROMISO DE PAGO (Resolución Nº 9/09 artículo 7) que contendrá las opciones de pago al contado o en cuotas, con sus fechas de vencimiento, el que deberá completarse con los datos de los cheques de pago diferido, remitirse al mail del PASO anterior e imprimirse por triplicado (en doble faz).

PASO 7
Para imprimir seleccionar la hoja en el cuadro de nombres y luego en el menú marcar ARCHIVO, IMPRIMIR, SELECCION, e imprimir tres (3) copias de cada hoja. (no imprimir las hojas que no tengan valores, ni el formulario de cheques diferidos si la opción es contado) 
PASO 8
Ingresar al IPS hasta la fecha de presentación indicada, tres (3) copias impresas de la liquidacion, certificando la firma en a) hojas: "TOTAL DEUDA" y "RECONOCIMIENTO DE DEUDA" y b) de los formularios de compromiso de pago (el archivo remitido por el IPS) hoja: "ADHESION Y OPCION DE PAGO", junto con el resto de los requisitos establecidos en la Resolución 9/09 artículo 7º inciso c). 

Para adherir a compromiso de pago es requisito obligatorio contar con cheques de pago diferido a nombre del propietario.
